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LA NOTICE

ORANGERIE SOPHIE





Beste klant,

Proficiat met de aankoop van uw serre. 
Door deze handleiding is geen technische voorkennis vereist. 
Doorneem alles stap per stap, zodat noodzakelijke onderdelen en handelingen voorbereid zijn.

Veiligheid en efficiëntie

Glas is zwaar, scherp en breekbaar. 
Een ladder is hoog en wankel. 
Aluminiumprofielen zijn soms lang en scherp. 
Wees voorzichtig als u niet dagelijks met deze grondstoffen werkt. 
Kinderen blijven beter uit de buurt! 
Veiligheidsschoenen, een veiligheidsbril en handschoenen kunnen hierbij helpen, 
bij de montage van glas zijn deze een must.

Gereedschappen:

- 2 sleutels met sleutelwijdte 10mm
- mes of een stevige schaar
- sterschroevendraaier (groot type)
- platte schroevendraaier (groot)
- waterpas
- spade
- touw of een meter van min. 5 meter
- ladder (die op zichzelf kan blijven staan)

Toebehoren verkrijgbaar in elke doe-het-zelf winkel:
- kleurloze, neutrale silicone

- sneldrogende beton, om uw serre vast te ankeren

Weetjes

- Boutgleuven zijn gleuven waar de kop van een bout in past.
Bijna elk profiel in deze serre bezit 1 of meerdere boutgleuven.

- Bij verbindingen met boutgleuven, steeds de profielen goed tegen elkaar drukken.
- Wachtbouten zijn bouten die we in een gleuf schuiven als voorbereiding voor een latere montage, op

een tiental centimeter van het profieleinde houden moeren ze voorlopig vast.
- Indien niet specifiek vermeld, worden steeds korte bouten (M6x10) gebruikt.

Advies

Gebruik steeds alle detailzichten als hulpmiddel voor het uitlijnen, uitrichten en positioneren van uw profiel. 
Let op doorsnede en gaten.
De moeren enkel 2 toertjes op de bouten draaien, pas na het doorlopen van de volledige pagina 
de bouten en moeren definitief aanspannen.
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Cher client 
Félicitations avec l’achat de votre serre. Cette notice de montage vous aidera à installer cette serre 
sans aucune connaissance technique préalable. Parcourez d’abord chaque étape cette notice, pour 
préparer tous les éléments et les opérations avant d’entamer le montage proprement dit.   

Sécurité et efficacité 
Le verre est  un matériau lourd, coupant et fragile. Une échelle est haute et n’est pas stable. Les 
profils en aluminium sont souvent longs et tranchants. Prenez donc les précautions nécessaires, 
surtout si vous n’êtes pas habitué à ce genre de travail. Gardez les enfants à distance. Des 
chaussures, des lunettes et des gants de sécurité sont utiles et, pendant le montage du vitrage, 
indispensables. 

Outils: 

- 2 clés avec écartement de 10mm
- un couteau ou des ciseaux solides
- un tournevis Philips (grand)
- un tournevis pour vis à fente (grand)

Accessoires en vente dans tout magasin de bricolage: 
-silicones neutres, incolores
-béton à prise rapide, pour l’ancrage de votre serre

Bon à savoir 
- Les encoches pour boulons sont des encoches ajustées aux têtes des boulons qui y seront fixés.
Pratiquement tous les profils de cette serre sont pourvus d’une ou plusieurs encoches pour boulons.
- Pour les raccordements avec encoches pour boulons, veuillez toujours à bien presser les profils les
uns contre les autres.
- Les boulons d’attente sont les boulons à introduire dans l’encoche pour préparer le montage
ultérieur; ils sont provisoirement tenus en place par des écrous, à une dizaine de centimètres du
bout des profils.
- La serre est composée de 2 façades, de 2 parois latérales et de 1 toit.
- Sauf indiqué autrement, on utilise des boulons courts (M6x10).

Conseil 
Servez-vous toujours de tous les détails agrandis pour aligner, centrer et positionner les profils. 
Faites attention à la section et aux trous. Vissez les écrous à 2 tours seulement sur les boulons, et 
attendez d’avoir parcouru la page jusqu’au bout avant de serrer les boulons et les écrous 
définitivement.    

- un niveau à bulle
- une bêche
- une corde ou un mètre d’au moins 5 m
- une échelle (double)
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Sophie Contenu boite de renfort / Content reinforcement box
item description

802811 Viserie renfort sophie 1
Beslagzak extra versteviging /  sophie v.003
Screw bag reinforcement sophie

803525 Tube de renfort WFR sophie tube 30x60x3 1
Versterking WFR Zijwand Rechts TK Sophie ral9005 /  ini 1756mm
Reinforcement tube WFR p renfort

803526 Tube de renfort WFL sophie tube 30x60x3 1
Versterking WFL Zijwand Links TK Sophie ral9005 /  ini 1756mm
Reinforcement tube WFL p renfort

803518 Tube de renfort RL sophie tube 30x60x3 1
Versterking RL DAK TK Sophie ral9005 /  ini 1715mm
Reinforcement tube RL p renfort

801414 Tube de renfort RR sophie tube 30x60x3 1
Versterking RR DAK Rechts TK Sophie ral9005 /  ini 1715mm
Reinforcement tube RR p renfort

801416 Tube de renfort RFL sophie tube 30x60x3 1
Versterking RFL DAK Voor Links TK Sophie ral9005 /  ini 1675mm
Reinforcement tube RFL p renfort

801418 Tube de renfort RFR sophie tube 30x60x3 1
Versterking RFR DAK Voor Rechts TK Sophie ral9005 /  ini 1675mm
Reinforcement tube RFR p renfort

801420 Tube de renfort RBO sophie tube 30x60x3 2
Versterking RBO DAK Achter Buiten TK Sophie ral9005 /  ini 1684mm
Reinforcement tube RBO p renfort

801424 Tube de renfort WB sophie tube 30x60x3 3
Versterking WB Wand Achter TK Sophie ral9005 /  ini 1761mm
Reinforcement tube WB p renfort

801422 Tube de renfort RBI sophie tube 30x60x3 1
Versterking RBI DAK Achter Midden TK Sophie ral9005 /  ini 1684mm
Reinforcement tube RBI p renfort

800742 Profil L L 60x60x2 2
Profielen: L-profiel 60x60x2 - L=1607mm RAL9005 voor Hél/Sop /  ini p10
L profile p renfort

800807 Pièce T connecteur faitière welded T- ridge 1
Klein materiaal: T-stuk voor nok dak tuinkamer R3 GELAST ral9005 /  ini p19
T-connector ridge profile

801438 Connecteur embase coin intérieur 2
Funderingsbinnenhoekverbinder - RAL9005 /  ini p13 2a
Connector inner corner p renfort

801428 connecteur soudé CL 1
Verbindingsstuk CL gebinte voor en zij Links  - RAL9005 /  ini
welded connector CL p renfort

801441 connecteur soudé CR 1
Verbindingsstuk CR gebinte voor en zij Rechts  - RAL9005 /  ini
welded connector CR p renfort

801436 Plaque de connection barre de vitrage 2
Connectieplaat glasregelverbinder  - RAL9005 - 2mm dikte /  ini p10
Connection plate for glass line

801432 Plaque renfort arrière 2
Afdekplaat versterking TK achter  - RAL9005 - 3mm dikte /  ini
Reinforcement plate back p renfort

801430 Plaque renfort arrière à encoche 4
Afdekplaat met uitsparing versterking TK achter  - RAL9005 - 3mm dikte /  ini
Reinforcement plate back with cut-out p renfort

801434 Profil U U35x35x35x2 3
Alu U-profiel 35x35x35x2  L=1100 versterking TK - RAL9005 /  ini
U profile p renfort

800806 triangle de renforcement 3
Versterkingsdriehoek TK p25
reinforcement triangle p renfort

P
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DIN933 M6x10 DIN933 M6x16 DIN934 M6
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W = Plaats de !10! wachtbouten tijdens de montage
W = Insérez les !10! boulon d'attente lors du montage 
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NL: Gelieve te monteren met beide hoekpunten van de hoekpro�elen tegen elkaar.
Dit is belangrijk voor de montage van de driehoeksruiten EA. Zie pag 28.

F: Assemblez les deux sommets des angles des cornières l'un à l'autre. 
C'est important pour le montage des vitres triangulaires EA. Voir le page 28.

E: Mount the two angular points of the angle sections against each other. 
It's important, to mount the windows EA.  See page 28.

D: Montieren Sie die zwei Scheitelpunkte der Winkel Zuetnander.
Wichtig Für die Befestigung des Dreteckfenstern. Siehe Seite 28.
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Optie: MONTAGE op MUUR of 
VERHARDE ondergrond
Option: ASSEMBLY on WALL 
or PAVEMENT
Option: MONTAGE sur MUR / 
SOL Béton ou TERRASSE

1

1

1

1
1

1

1

2

2

2

2
2

2

After structure completed 
before glazing!
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3b 5b3a 5a

Sophie L=2868mm
3X
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3b 3a
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1
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1

1 2

a a

c c

a a

c c

14

1B 1C 2

1A: Ecrous barre diagonale non serrés
1B: Positionner barres contre la faitière
       Serrer les ecrous de faitières
1C: Glisser plaque dessous barres contre la faitière
       Serrer les ecrous de la plaque
2:    Bien positionner contre la gouttière et serrer
        les ecrous

1A: Do not tension nuts on diagonal bar
1B: Place glass pro�le against ridge
       Fix the ridge nuts
1C: Slide underplate against ridge
       Tension the underplate nuts
2:    Position the gutter
        Tension the nuts
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L=769mm
4X

KF
4X

18

Tout le long
All length
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M6x12

1x

3x

2x

Position: p.renfort
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Avant vitrage bettoner les ancrages!
Before glazing fix the anchors with concrete!
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LET OP :
Eerst ruiten EA plaatsen 
ATTENTION :
D'abord monter les vitres 
EA
ATTENTION : 
Put first windows EA 
ATTENTION :
Setzen sie erst die 
Scheiben EA
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90
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05
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! BELANGRIJK / IMPORTANT !
Ontvetten + Primer !!
Degraissé + Primer !!!
Degrease + primer !!!

! BELANGRIJK / IMPORTANT !
Ontvetten + Primer !!
Degraissé + Primer !!!
Degrease + primer !!!

Detail A

12

2X

3M
VHB

3

KRAK !

3M
VHB

A1

2

Niet kleven in een 
vochtige omgeving

Do not stick in a 
humid 
environment.

Nicht in eimem 
feuchten 
Umgebung kleben

Ne pas coller dans 
un environnement 
humide

27A
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4,8x13
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2x Pignon 
      Facade

3x Tube
      4,8x13
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Stukje Rubber (±5cm) 
Morceau de caoutchouc (±5cm) 
Piece of caoutchouc (±5cm) 
Stück Gummi (±5cm)
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Hélène  L=2980 (4x) / L=3680 (6x)
Sophie L=2980 (6x) / L=4420 (8x)

art.nr 804179
Hélène 20x
Sophie 28x

art.nr 800023
Hélène 40x
Sophie 56x

art.nr 800033
Hélène 40x
Sophie 56x

art.nr 800101
Hélène 20x
Sophie 28x

Hélène L=1390 (24x) / L=2960 (29x)
Sophie L=2860 (24x) / L=2960 (35x)

Hélène L=2960 (1x)
Sophie L=2960 (1x)

Houten vloer (optie)
Plancher en bois (optional)
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click !! click !!

click !!

1
2

3

!! Wegnemen niet mogelijk 
!! Enlèvement pas possible 
!! Removal not possible 
!! Entfernen nicht möglich
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click !! click !!

click !!

1
2

3

!! Wegnemen niet mogelijk 
!! Enlèvement pas possible 
!! Removal not possible 
!! Entfernen nicht möglich
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Hélène
- planken schranken
- étagères de carré

Sophie
- planken schranken
- étagères de carré

37



3

7

5

6
4

1

2

8

a

b

1

2

3

4
5 6

7

8

Automatische raamopener (optie) 
Ouvertures automatique (optional)
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